

(Transcrição da nota EXTRATOS de Nº 16237, datada de 12 de junho de 2024.)

ERRATAS

AGÊNCIA DE ATRAÇÃO DE INVESTIMENTOS ESTRATÉGICOS DO PIAUÍ - INVESTE PIAUÍ

ATO Nº 23, DE 07 DE JUNHO DE 2024

EXTRATO DE ADITIVO E RETIFICAÇÃO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 006-E/2024 LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 006/2024 PROCESSO SE Nº 00147.000100/2024-57 VALIDADE: 12 (DOZE) MESES DE LICITAÇÕES-E BB Nº 1043476 OBJETO: Registro de Preços para aquisições de materiais de expediente, materiais e acessórios de limpeza, utensílios de copa/cozinha, descartáveis e gêneros de consumo, para atender as necessidades da Agência De Atração de Investimentos Estratégicos do Piauí - Investe Piauí.

Publicado: Diário nº 106/2024, 4 de junho de 2024, nas páginas 226-231.

Considerando o ato de negociação para redução de valor de item, com base no art. 69, inciso XI c/c art. 70, XVII, XVIII do Regulamento Interno de Licitações, Contratos e Convênios da Investe Piauí no Edital da Licitação Eletrônica nº 006/2024; retificamos e alteramos a Ata de SRP supracitada, da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UND	QTDE	ARREMATANTE	MARCA/FRABICANTE	VALOR UNITÁRIO	VALOR - TOTAL
10	Pilhas AAA	UND	200	VIMASI - DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MEDICOS HOSPITALAR	Maxprint/ Maxprint Dis. LTD	R\$ 5,51	R\$ 1.102,00

LEIA-SE:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UND	QTDE	ARREMATANTE	MARCA/FRABICANTE	VALOR UNITÁRIO	VALOR - TOTAL
10	Pilhas AAA	UND	200	VIMASI - DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MEDICOS HOSPITALAR	Maxprint/ Maxprint Dis. LTD	R\$ 2,93	R\$ 517,00



Victor Hugo Saraiva de Almeida
Presidente da INVESTE/PI

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 16117, datada de 12 de junho de 2024.)

SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO - SETUR

ERRATA AO EXTRATO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO PIAUÍ.

TOMADA DE PREÇOS Nº 034/2024-SETUR.

PROCESSO SEI Nº 00153.001514/2023-33.

ERRATA

Fica retificada a publicação do Extrato de Julgamento das Propostas referente à Tomada de Preços nº 034/2024-SETUR, anteriormente publicado na Edição nº 105/2024, datada do dia 31 de maio de 2024, páginas 187-188, na forma que se segue:

ONDE SE LÊ:

“que tem como objeto a contratação de empresa de engenharia para a execução de obras e serviços de recuperação de estrada vicinal no município de Valença-PI”.

LEIA-SE:

que tem como objeto a contratação de empresa de engenharia para a execução de obras e serviços de pavimentação em paralelepípedo no município de Floriano-PI.

Teresina-PI, 11 de junho de 2024.

João Angeline da Silva Júnior

Diretor de Licitações/SETUR

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 16124, datada de 12 de junho de 2024.)

SECRETARIA DE GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ - SEGOV

ERRATA

